



6 декабря 2018 года представители творческой мастерской «Путь», созданной при храме святого благоверного князя Димитрия Донского г. Новочеркаска для детей и молодых людей с психофизическими особенностями развития, приняли участие в II этапе областного фестиваля творчества детей-инвалидов "Мне через сердце виден мир", состоявшемся в Доме народного творчества г. Ростова-на-Дону. Вниманию зрителей были представлены инсценировка «Звездочки» и сказка из шерсти «Белоснежка и семь гномов». Дети и преподаватели мастерской были награждены благодарностью, билетами на зимнее представление и подарками.

